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kategorie Student

Ulohy za 3 body |

. Do policek tabulky 2x2 jsou vepsana Cisla 3, 4 a dale dvé neznama Cisla. Soucty Cisel
v jednotlivych Fadcich jsou 5 a 10, soucet Cisel v jednom ze sloupcll je 9. UrCete VEtSi
ze dvou neznamych Cisel.

(A) 3 (B) 5 (©) 6 (D) 7 (E) 8
2008
. Necht pro redlnacislax (x # 0) ay plati x + y = 0. Hodnota zlomku % je
(A) -1 (8) 0 (© 1 (D) 2208 ® |

. Obdélnikovatabulka se skladaz 21 sloupcl o¢islovanych 1, 2, . . ., 21 a 33 fadkl ocislovanych
1, 2,...,33. Odstranime fadky, jgjichz Cislangjsou délitelnatfemi, a sloupce, jgichz Cislajsou
suda. Kolik poli bude mit vyslednatabulka?

(A) 110 (B) 121 (C) 1155 (D) 119 (E) 242

y
D[0; d]

. Kruznice naobrazku ma prlimér AB a prochazi
bodem D. Hodnotad je:

(A) 3 (B) 2v3 ©) 4 A=2,0]l |0 B[8; 0] X
(D) 5 (E) 6

. Ur&ete potet vech prvotisel p svlastnosti: Cislo p? + 1 také prvogislo.

(A) zadne B) 1 © 2
(D) 3 (E) nekonecné mnoho
C
. Na zakladné AB rovnoramenného trojuhelniku ABC IeZi bod D tak, ze
plati |AD| = |AC| a|DB| = |DC]|. Urcete velikost Uhlu ACB.
A D B
(A) 98° (B) 100° (C) 104° (D) 108° (E) 110°

1



7.

10.

11.

Student 2

Citatel i jmenovatel zlomku jsou zaporna &isla, pritom Gitatel je vétsi nez jmenovatel. Ktery
z nasledujicich vyrokl je pravdivy?

(A) Hodnota zlomku je mensi nez —1.

(B) Hodnota zlomku leZi mezi -1 a0.

(C) Hodnota zlomku je kladné €islo mensi nez 1.

(D) Hodnotazlomku je Cislo vétsi nez 1.

(E) Hodnota zlomku miize byt jak kladna, tak i zaporna.

. Reka protéka bodem A. Potom se rozdé uje na dvé ramena (viz obrazek). Prvnim protékaji %

vody, druhym zbytek. Prvni rameno se dale déli na tfi kanaly, prvnim z nich prot'eka% vody
Z ramene, druhym g atfetim zbytek. Treti kanal se dale vliéva do druhého ramene. Kolik fi¢ni
vody protéka bodem B?

(A) 3 (B) 3 © 3 (D) 3 (E) 3

Ulohy za 4 body |

Na pFimce leZi pét navzajem rliznych bodlli Aq, Az, Az, A4, As v tomto poradi. (V zdaenosti mezi
jednotlivymi body mohou byt navzgemriizné.) Projisty bod P této primky je soucet vzdal enosti
|PAq| + |PA| + |PAg| + |PA4| + |PAs| minimalni. Které z nasledujicich tvrzeni je pravdive?

(A) P=A (B) P=A
(C) P=As (D) P jelibovolny bod Gsetky AxA4
(E) P jelibovolny bod GseCky A1As

Najdéte ngjvetsi hodnotu funkce f () = |5 sinx — 3| namnoziné rednych Cisel.
(A) 2 (B) 3 © = (D) 5n (E) 8

Je dano sedm &sel —9; 0; —5; 5; —4; —1; —3. Sest z nich rozd&lime do skupin po dvou tak, aby
soucty Cisal v kazdé skupiné byly stejné. Které €islo zbyde?

(A) 5 (B) 0 © -3 (D) -4 (E) -5



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Student 3

TFi shodné kruznice na obrazku se navzgem dotykaji. OznaCme r jejich
polomér. UrCete obsah Sedého obrazce.

(A) (V3-3n)r? (B) (3n-1v3)r? (C) gnr?
© (b © (e

V matematicke soutéZi fesili studenti pét Gloh. Ulohy mély riiznou obtiznost, byly proto hod-
noceny navzajem rliznym poctem bodt (vyjadienym prirozenym ¢islem). Jindra vytesSil véech
pét (loh, za dvé nejméné hodnocené ziskal 10 bodl a za dvé nejlépe hodnocené ziskal 18 bod.
Kolik bodt Jindra obdrzel dohromady?

(A) 30 (B) 32 (C) 34 (D) 35 (E) 40

Urcete pravdépodobnost jevu, Ze tfi body nahodné vybrané ze sité bodli na® ¢ ¢
obrazku lezi natéze primce. e e o
(A) & (B) ©) 1% (D) 3 B) o« o e e

Necht pro redlnacisax, y, z soucasné plati x2yz> = 7° axy? = 7°. Hodnota xyz je:

(A) 74 (B) 78 (C) 7 (D) 7° (E) 70

Na obrazku jsou Ctyfi shodné kostky poloZené v fadé. Kazda

kostka ma stény oznatené 1, 2, 3, 4, 5 a 6 body, ngednase L=/ ==/ - <
V&K o ,standardni® hraci kostky, tj. soucty bodd na protgj- | g °l &% o°
Sich sténach nemusi byt 7. Urcete soucet bodll na jejich Sesti ° ° °
dotykajicich se sténach.

(A) 19 (B) 20 © 21 (D) 22 (E) 23

Ulohy za 5 bod |

Délky hran kvadru uvedenév centimetrech jsou prirozenacislaatvori geometrickou posl oupnost
skvocientem g = 2. Které z nasledujicich ¢isel milize vyjadiovat objem tohoto kvadru?

(A) 120cm?® (B) 188cm?® (C) 216cm?® (D) 350cm?® (E) 500cm?®

V zapise nasobeni dvou Gisel nahradte kazdou hvézdicku spréavnou Eislici. Urdete o, 1 » »
soucet Cidlic vysledného soucinu. 22 % %
(A) 16 (B) 20 (C) 26 oY

(D) 30 (E) jinaodpoved I

Proredlnacislax, y, zplati x+y+z=1a; + )% +1 = 0. Hodnotax? +y? + 7 je:

(A) O (B) 1 ©) 2
(D) 3 (E) neni mozno ji urcit



20.

21.

22.

23.

24,

Student 4

Pro prvni ¢len posloupnosti (a,) plati a; = 0. Pro vSechna pfirozena ¢islan = 1 déle plati
an+1 = ay + (—1)" - n. Pro které k plati ax = 20087

(A) 2008 (B) 2009 (C) 4017 (D) 4018 (E) jinaodpovéd

D C

Bod M je stfedem strany AB jednotkového Ctverce ABCD. UrCete obsah Sedé
vyznaCeného obrazce.

A) £ B) % © i D) & B 3

A M B

Zesirek jsme poskladali zajimavy ornament, ve kterem je 61 osmithelnik{ (viz obrazek). Kolik
sirek jsme pouzili?

(A) 488 (B) 408 (C) 328 (D) 244 (E) 446
Pravé dva délitelé Cisla 3% — 1 jsou soutasné VEtsi nez 75 amendi nez 85. Jejich soutin je:
(A) 5852 (B) 6560 (C) 6804 (D) 6888 (E) 6972

Pro libovolné redné &islo x oznaéme sinx + cosx = m. Vyjadrete sin® x + cos? x.

(A) 1-&0° () 1+ &M () ZLM (D) (E) nf+1



Matematicky KLOKAN 2008
vysledky jednotlivych kategorii

Student
1C,2C,3B,4C,5B,6D,7C,8D,9C,10E, 11 E, 12 A, 13D, 14 B, 15 A, 16 B, 17 C,
18 A,19B,20C, 21 D, 22E, 23 B, 24 A.



